
ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
REALIZADO EL 21 DE MARZO DEL 2022 

 
Sesión Ordinaria del Consejo de Facultad, siendo la 09:00 am horas, en la plataforma virtual Microsoft Teams. Se da 
inicio a la sesión presidida por el Dr. Juan Abraham Ramos Suyo, Decano de la Facultad de derecho y Ciencia Política, 
con la participación del Abog. Mauro Florencio Leandro Martin, Secretario del Consejo. 
Secretario toma asistencia a los siguientes Miembros de Consejo: 
Dr. Juan Abraham Ramos Suyo. Presente 
Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Presente 
Dra. Ruth Elia Patricia Lui Junes. Presente  
Dra. Martha Rocío González Loli. Presente. 
Lic. Alberto Edmundo Espinosa Castellares. Presente. 
El alumno Benny Mallqui Huamán.  
Sr. Decano. Ahorita viene 
Secretario. Bueno estamos, uno dos tres cuatro cinco seis, están los seis consejeros presentes señor decano gracias 
doctores. 
Sr. Decano. como hay quorum entonces pasemos a la primera parte, sobre los bachilleres y títulos, a ver tenga la 
bondad doctor  
Secretario. Bueno, el primer punto de agenda es, sí Señor decano, el primer punto de agenda es aprobar los grados de 
Bachiller en Derecho y en Ciencia Política a ver los Bachilleres son: 
Bachiller en Derecho 

1. Alapa Espinoza Luis David. 
2. Murga Travi José Ernesto. 
3. Pinedo Lozano Greyss Mardely 
4. Solis Mendoza Sonia Lidia 
5. Castro Amaro Mariella Estefany 
6. Domínguez Guzmán Shirley Lourdes 
7. Peralta Tordoya Melissa Harumi 
8. Mamani Villa Andres 
9. Valladares Valdez Sofía Araceli 
10. Antón Pérez Marcia Verónica 
11. Navarro Greda Julio Luis 
Bachiller en Ciencia Política 
1. Alfaro Herrera Carlos Albert 
2. Morales Caja Juan Carlos  
3. Porras Canales Gisella Flor 
4. Quillay Semanate Yanelis Isabel 
5. Sandoval Távara Grecia Miluska 
6. Fernandez Troyes Naimis 
Esos son los bachilleres, tanto derecho y de ciencias políticas cuyos expedientes les han sido remitidos a cada uno de 
sus correos institucionales  
Sr. Decano. No hay titulados verdad, solo bachilleres nomás 
Secretario. Solo bachilleres doctor a ver colegas, podemos aprobarlo con alguna variación, en grupo verdad, en 
conjunto tanto de derecho como ciencia política, ¿les parece colegas?   
Lic. Alberto Edmundo Espinosa Castellares. sí, en grupo creo yo  
Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Conforme doctor 
Lic. Alberto Edmundo Espinosa Castellares. En grupo, sí en grupo. 
Secretario. Bueno sí va a ser en grupo voy a pasar lista 

Dr. Juan Abraham Ramos Suyo. De acuerdo 
Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. De acuerdo 
Dra. Ruth Elia Patricia Lui Junes.  
ha salido de la reunión doctor no lo veo en la pantalla tampoco contesta 
 Dra. Martha Rocío González Loli. Presente. 
Lic. Alberto Edmundo Espinosa Castellares. De acuerdo 
El alumno Benny Mallqui Huamán. A favor 



Secretario. por mayoría, el siguiente es este reconocimiento de comunidad de conocimiento de la Facultad de Derecho 
de Universidad Nacional Federico Villarreal denominado iure factum que está bajo la coordinación de la doctora Rosa 
Marlene Sánchez Sánchez según oficio cero diecisiete dos mil veinte y dos, UIIE, Facultad de Derecho Universidad 
Federico Villarreal de fecha veintitrés de febrero del dos mil veintidós 
 Sr. Decano. ¿Está correcto?  bueno colegas, como la doctora María, perdón Rosa Pilar Sánchez Sánchez a presentado 
el documento como acaba de leer el señor secretario el doctor Leandro estamos para enviar esto, lo más pronto posible, 
estamos sobre la hora, sobre el tiempo límite para aprobarlo, enviarlo al VRIN, a sesión de Consejo, ¿algún punto de 
vista de ustedes distinguidos colegas…? ¿no hay ninguna objeción, ninguna observación, ningún aporte colegas? No 
habiendo entonces ningún aporte. 
Dra. Martha Rocío González Loli. si perdón si se cuenta con toda la documentación que pide investigación estamos 
todos y estamos de acuerdo  
Secretario. sí doctora, investigación ha hecho la revisión y ha enviado un oficio el que les acabo de leer, que tiene todos 
los requisitos de ley ok  
Sr. Decano. Entonces pasemos a votación doctor 
Dr. Juan Abraham Ramos Suyo. De acuerdo 
Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Conforme 
Dra. Ruth Elia Patricia Lui Junes. Salió de la reunión 
Dra. Martha Rocío González Loli. De acuerdo 
Lic. Alberto Edmundo Espinosa Castellares. De acuerdo 
El alumno Benny Mallqui Huamán. Conforme doctor 
Secretario. Muy bien, por mayoría hay otro último que es el reconocimiento de nota de la alumna López Carmen 
Alejandra Paula según oficio cero uno cuarenta y cuatro dos mil veintiuno virtual de fecha veintidós de diciembre del 
año dos mil veintiuno en la sesión pasada hubo una observación de que no tenía la firma del docente de que hacía el 
reconocimiento de nota y se dispuso de que regrese a escuela para que se adjunte ese documento entonces en la 
escuela la señora Marlene manifestó de que por error no la había enviad o la parte que correspondía a la al documento 
que contiene la firma del docente y ha sido enviada esa ese documento y ha sido incorporado al expediente y se les ha 
puesto en conocimiento a ustedes  en su respectivo correo institucional para que puedan leer y de acuerdo a eso tomar 
una decisión 
Sr. Decano. Obviamente cómo sabe colegas, como ha leído el señor secretario ya se ha cumplido con ese requisito y 
está completo el expediente para la tramitación correspondiente, sin embargo, algunos de ustedes colegas pueden dar 
algún alcance   si fuera posible, sobre ese documento último de la señorita alumna nuestra, ¿algún aporte colegas? 
alguna observación, ¿colegas? 
Dra. Martha Rocío González Loli, Si se ha cumplido con adjuntar lo que faltaba, no hay problema 
Sr decano. listo, desde adelante alguien más?  
Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. En la anterior reunión creo que yo opine a favor no había tomado en cuenta algunas 
indicaciones pero siempre la idea era de que nuestro consejo favorezca siempre los trámites administrativos que a veces 
son engorrosos y esta señorita parece que ha estado sufriendo bastante por su reconocimiento incluso el consejo tiene 
la última palabra porque podía haber dado el caso de que el docente ya no suscriba la, hay docentes que se desaparecen 
que han sido contratados y a veces de represalia ya no quieren saber nada de la facultad, esa situación hay que tenerla 
en cuenta y creo como instancia superior podríamos hasta incluso haber subsanado esa situación que ahora se ha 
corregido eso era mi opinión  
Sr. Decano. Gracias doctor, sin embargo, se ha cumplido con el documento pertinente doctor Nava, entonces no 
habiendo otra opción podemos pasar a votación doctor Leandro  
Dr. Juan Abraham Ramos Suyo. De acuerdo 
Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Conforme 
Dra. Ruth Elia Patricia Lui Junes. Salio de la reunión no se encuentra 
Dra. Martha Rocío González Loli. De acuerdo 
Lic. Alberto Edmundo Espinosa Castellares. Conforme 
El alumno Benny Mallqui Huamán.  De acuerdo doctor 
Secretario. Por mayoría, eso es todo de la agenda 
Sr. Decano. Listos, entonces continúe el trámite doctor Leandro Martín para hacerla hoy mismo si es necesario sobre 
todo del VRIN para que no tengamos problemas más adelante y a los colegas del consejo de facultad extraordinario les 
agradezco infinitamente su gentileza vamos a seguir conversando y dialogando, no hay más por ahora doctores gracias 
nuevamente que estén presentes todos, unificadamente para seguir trabajando por la institución, buenos días colegas 
entonces 
Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Hay una información ya que está el consejo reunido y creo que tal vez sea la última 
reunión que tengamos sabemos que va a haber elecciones para nuevo consejo y también para departamento sería 



bueno que usted nos informe sobre la situación en la que está la facultad yo tengo algo de conocimiento pero con los 
demás colegas que seguramente deben saberlo porque las elecciones ya se están formando un comité electoral y se 
tiene que elegir incluso la asamblea universitaria no asamblea, consejo y jefes de departamentos están pendiente 
nuestra facultad ahora al respecto se hace un informe porque tal vez sea esta la última reunión que tengamos no y sería 
bueno como  con este consejo 
Sr. Decano. Sí doctor la vez pasada hemos quedado ya que hay que hay como usted señala tres eventos es decir   
postulantes para de acuerdo al comité electoral para la asamblea universitaria que esperemos también que 
convoquemos tengamos ahí presencia de la Facultad de Derecho y Ciencia Política y luego a nivel interno doctores 
doctoras es como usted señala para el director del departamento que son una escuela y Ciencia Política del 
departamento perdón departamento de Ciencias Jurídicas dos candidatos  entonces y el otro es para el Consejo de 
Facultad que es importante también para seguir trabajando, sobre todo ahora estamos al borde del asunto de la 
acreditación y autoevaluación, es importantísimo ahora y también hay algunos problemitas pequeños sobre los 
administrativos que nos están quitando personal y esa cosa vamos a ver en esta semana con la señorita rectora para 
que nos proporcione también personal para seguir trabajando sobre lo anterior los tres puntos doctor Nava, entonces 
en la tarde vamos a comunicar de manera oficial, es oficial ya, pero en forma presencial si es posible para para ver la 
lista que vamos a elaborar para que no haya problemas y de esa manera comenzamos a inscribir lo que nos falta una 
semana nomas para hacerles y espero que  todos tomen conciencia de que esta situación es importante para la facultad 
para la universidad sobre la elección repito de la asamblea universitaria que debe tener presencia en Derecho los 
departamentos académicos correspondientes y lo, obviamente lo más importante también ambos son importantes,  
por supuesto la del consejo de facultad que esa es  la misión para los miembros del consejo 
Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Muchas gracias doctor Ramos  
Sr. Decano. A usted doctor usted sino hay otras gracias estamos en comunicación sobre otros aspectos colegas, buenos 

días gracias por la asistencia continuamos haciendo expediente también un expediente para para que todo te salga lo 

que todos queremos una buena imagen de la muestra de la facultad gracias autor muy bien doctor buenos días con 

toda la señora consejera hasta luego les voy a decir buenos días buenos días  

 


